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PAUTA JUEGO: DOMINÓ MATEMÁTICO 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nota: Se ha invertido la posición de algunos números u operaciones para visualizar mejor la solución. 
 
Elaborado por: Beatriz Villagrán Walter  

 
INICIO 

 

 
2.348 + 7.459= 

 
9.807 

 
945 · 45 = 

 
42.525 

 
7.865 – 6753= 

 
1.112 

 
935 : 17 = 

 
55 

 
3.375 : 25= 

 
135 

678.664 
- 

99.873 
= 

 
578.791 

 
336 · 336 = 

 
112.896 

13.456 
+ 

876.544= 

 
890.000 

1.456.789 
+ 

667.766 
 

 
2.124.555 

 
456 · 654 = 

 
298.224 

7.676.767 
- 

767.676 
= 

 
6.909.091 

12.384 
: 

258 
= 

 
48 

 
2.091 · 4.091 = 

 
8.544.281 

 FIN 
 


